
รายงานความพึงพอใจการบริหารและการจัดการศึกษาของผูรับบริการและผูท่ีมีสวนไดสวนเสีย 
สำนักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษาประถมศึกษานาน เขต 1 

........................................... 
 

1.  ขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบประเมิน 
     ขอมูลทั ่วไปของผู ตอบแบบประเมินความพึงพอใจการบริหารและการจัดการศึกษาของ

ผูรับบริการและผูมีสวนไดสวนเสีย สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานาน เขต 1 จำนวน 242 คน 
โดยแยกออกเปน  

1.1 ผูอำนวยการโรงเรียน 
1.2 ครูผูสอน 
1.3 คณะกรรมการสถานศึกษา 
1.4 ก.ต.ป.น. 
1.5 บุคลากรทางการศึกษา (พนักงานราชการ ครูอัตราจาง นักการภารโรง)  

 2.  ความพึงพอใจในการบริหารและการจัดการศึกษาของสำนักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษา 
      ในประเด็นความพึงพอใจในการบริหารและการจัดการศึกษาของสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษา 
ประกอบดวยขอคำถาม 4 ดาน คือ ดานวิชาการ ดานงานบุคลากร ดานงบประมาณ และดานบริหารงานท่ัวไป 
ใหผูมีสวนไดสวนเสียเปนผูใหขอมูล จำนวน 242 คน พบวา  
 

 
ตารางท่ี 1 สรุปจำนวนรอยละของผูตอบแบบสอบถามท่ีมีความพึงพอใจระดับมากข้ึนไป 
 

ประเด็นวดัความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

จำนวน 
(คน) 

คิดเปน
รอยละ 

หมายเหตุ นอย
ที่สุด 

นอย 
ปาน
กลาง 

มาก 
มาก
ที่สุด 

1. ดานวิชาการ  4 9 25 120 84 204 84.3  

2. ดานบริหารงานบุคคล 5 3 32 124 78 202 83.47  

3. ดานงบประมาณ  4 5 35 130 68 198 81.82  

4. ดานบริหารทั่วไป 4 10 37 116 75 191 78.93  

รวม 17 27 129 490 305 795 82.13  

 
จากตารางท่ี 1  สามารถสรุปผลการวิเคราะหรอยละระดับความพึงพอใจของผูมีสวนไดสวนเสียท่ีมีตอ

การบริหารและการจัดการศึกษาของสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษานาน เขต 1  ผูมีสวนได       
สวนเสียมีความพึงพอใจมากขึ้นไป คือ ดานวิชาการ (รอยละ 84.30) รองลงมา คือ ดานบริหารงานบุคคล        
(รอยละ 83.47)  
 
 


